

# Массовое отравление жителей области суррогатным алкоголем начальник главного управления здравоохранения Игорь Ушаков назвал чрезвычайной ситуацией

Напомним, первый случай отравления зафиксирован 25 сентября в поселке Залари. После чего были отмечены массовые поступления пациентов в больницы Ангарска, Черемхова, Усолья-Сибирского — все с диагнозом «токсический гепатит». Сегодня общее количество пострадавших 217 человек.

В стационарах остаются 203 пациента. Большинство находятся в состоянии средней степени тяжести. Состояние одного человека признано тяжелым. Двое больных скончались. Сегодня так же стало известно и о трех пострадавших в Иркутске, сейчас они находятся в токсикологическом отделении медсанчасти ИАПО. По словам Игоря Ушакова, ситуация осложняется, что пострадавшие поздно обращаются за медицинской помощью. Врачи утверждают, что ситуация сейчас находится под контролем. В городах, где были отмечены массовые случаи отравления, проходят совместные проверки УВД и Роспотребнадзора.

Игорь Ушаков, начальник главного управления здравоохранения Иркутской области: «Говорить что это один и тот же продукт, сейчас сложно так как до сих пор пока мы не выявили, что явилось причиной отравления этих пациентов. Я хочу еще раз обратиться ко всем жителям Иркутской области, как только появляются первые признаки заболевания — это недомогание, слабость и желтушность сразу же обращайтесь за медицинской помощью. Если этим жителям обратиться на гораздо поздней стадии, то лечение сложное или возможен летальный исход. Так как пока мы не знаем что это за жидкость».

Массовые отравления суррогатным алкоголем сейчас зафиксированы и в других городах страны — Кирове, Вологде и Пскове. Самое большое количество пострадавших в Свердловской области — 800 человек. Диагноз тот же — токсический гепатит. Врачи просят жителей Иркутской области воздержаться от приобретения алкогольной продукции сомнительного производства и обо всех случаях отравлений суррогатами сообщать в милицию или по телефону горячей линии при администрации области. Ее телефон 20-00-15.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)